

Народный Хурал будет прикрывать ворующих чиновников и депутатов?

Странное обсуждение прошло в Народном Хурале Бурятии 7 сентября. В парламентском комитете по государственному устройству вдруг заволновались о судьбе районных чиновников — их якобы слишком жестко наказывают за нарушения.

Примечательно, что об этом заговорили как раз районные депутаты. В частности они заявили, что «контролирующие органы чересчур рьяно выполняют свои обязанности». Председатель районного совета депутатов Бичурского района Андрей Слепнев пожаловался: местной администрации выписали штрафов на миллион рублей, а эти деньги якобы предполагалось пустить на мосты, дороги и прочие важные вещи. Теперь этого не произойдет, и виноваты, конечно, чрезмерно придирчивые контролеры.

Глава Тункинского района Иван Альхеев — один из самых скандальных мэров-муниципалов Бурятии. За полтора года у власти в центре громких скандалов оказывались его жена и сын, всех и подозревали в грубых нарушениях закона. Теперь в районе не досчитались 32 миллионов рублей — действительно, самое время для `послаблений`.



О каких именно нарушениях идет речь, г-н Слепнев не уточнил. Однако глава Бичурского района Олег Федоров известен как постоянный фигурант прокурорских проверок — в основном за мелкие нарушения вроде игнорирования жалоб населения. Его предшественник Виталий Калашников так же привлекался прокуратурой за срыв сроков ремонта дорог и махинации с госзаказами. Все они получали справедливые, но до смешного маленькие штрафы — до 30 тысяч рублей. О каких-то глобальных штрафах для администрации района ничего не известно, однако республиканская прокуратура периодически докладывает о том, как местные чиновники игнорируют законодательство.

Возникает вопрос — а в чем, собственно, претензии властей Бичурского района? Не следует ли им заняться повышением собственной квалификации и избавиться от некомпетентных сотрудников, раз за разом подставляющих район?

Фактически претензия звучит как «мы не будем работать лучше, а вы не трогайте нас». Мало того, что такой

подход может привести к ухудшению уровня жизни жителей районов Бурятии — он подстегнет коррупцию. Ведь именно прокурорские проверки выявили факты растраты и воровства из бюджетов Джидинского, Иволгинского, Тарбагатайском, Прибайкальском районах, Улан-Удэ, Тункинском и Баргузинского районов. Примечательно, что как раз провинившиеся чиновники Тарбагатайского района и предложили смягчить контроль.

В то же время благодаря недавнему расследованию Счетной палаты стало известно, что в Тункинском районе чиновники растратили и украли 32 миллиона рублей. Конечно, сами власть имущие вряд ли рады такому исходу, и теперь через Народный Хурал пытаются добиться послаблений контроля.

Однако в чем г-н депутат Слепнев прав, так это в наказании. Денег в разворованных бюджетах действительно остается немного, поэтому штрафовать стоило бы нарушителей, в довесок к серьезному тюремному сроку. Чтобы другим неповадно было.

Однако депутаты Народного Хурала ничего такого предлагать не стали. И лишь пообещали пролоббировать «послабление контроля» на Съезде депутатов всех уровней, который состоится в Бурятии 20 октября. Ну а что — если уж развязывать руки, так вообще всем!

Стоит отметить, что в последнее время районные и республиканские депутаты Бурятии демонстрируют настоящее единение и родство, когда речь заходит о расширении полномочий и послаблении наказаний. Так, в повестку сентябрьской сессии Хурала внесен законопроект, приравнивающий публичные встречи с депутатами всех уровней в регионе к митингам. Иными словами, нельзя будет просто взять и потребовать ответа у народного избранника, представляющего конкретную территорию. В случае принятия закона это придется согласовывать — иначе недовольных «смертных» поставят в один ряд с нарушителями общественного порядка и накажут по всей строгости.

Фото: kitoy-sibir.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 23170
07.09.2017, 22:40 👍 1977

URL: <https://babr24.com/?ADE=164752> Bytes: 5191 / 4663 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)